DOPUNSKA MATEMATIKA 21. 12. 
1. Razliku brojeva 485 i 28 umanji za razliku brojeva 56 i 28. Postavi zadatak s pomoću zagrada. Izračunaj pisano sa strane.



2. Popuni tablicu
	
Umanjenik

	
465
	398
	
72
	287
	
84
	
199

	
Umanjitelj

	
	

	
39
	

	
27
	

	
Razlika

	
438
	
351
	
	
235
	
	
147





3. Ivan voli skupljati pikule i do sada ih je skupio 124. Mama mu je za rođendan kupila novih 38 pikula. Koliko će ukupno Ivan imati pikula nakon rođendana?





[bookmark: _GoBack]4. Razliku brojeva 393 i 45 umanji za 17.
